

Enrouleur mural sangle

Référence : C2380129



DESCRIPTION:

Ces enrouleurs à sangle se fixent au mur et peuvent être raccordés sur un autre mur ou à un poteau à sangle.



INFORMATION PRODUIT

La tête peut recevoir 2 autres sangles

Longueur de sangle: 2m

Fixations et récepteur mural inclus

Tableau des déclinaisons possibles

Réf. C2380129 Couleur - Bleu

Réf. C2380130 Couleur - Noir

Réf. C2380131 Couleur - Noir et Jaune











Réf. C2380132 Couleur - rouge et blanc

Réf. C2380133 Couleur - Rouge







